



中共枣庄市委 主办
1958年创刊
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年9月
农历戊戌年八月十一

20
星期四



枣庄头条APP

枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: zzrbxwb@126.com 新闻热线: 0632—3120637 天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市天气多云转晴, 西北风2~3级, 气温19~28℃。[枣庄气象台昨日17时发布]

第12441期 今日八版 滕州区域十二版

变特色优势为发展优势

——台儿庄区实施城市转型推动高质量发展纪实

刘恒震 黄浩 贾礼章

近年来, 台儿庄区深入贯彻新发展理念, 抓住台儿庄古城重建的机遇, 主动融入枣庄市资源型城市转型发展大局, 调整优化产业结构, 推动新旧动能转换, 成功摆脱了靠资源发展的路径依赖, 走出了以文化旅游业带动产业结构调整升级、引领城市转型的新路子。今年上半年, 该区生产总值增长6%, 财政预算收入增长1.6%, 固定资产投资增长10.9%, 规模以上工业增加值增长6.9%, 增幅均居全市首位。

发挥古城龙头作用, 城市转型闯出新路

由于人口少, 内在消费能力不足, 服务业滞后成为台儿庄的一大短板, 古城的恢复重建, 为服务业发展带来了难得机遇。

滕州“品牌创建” 引领企业转型升级

本报滕州讯 “自从我们的产品贴上商标后, 远销欧洲、非洲及东南亚等几十个国家和地区, 国内各大城市销售网点也逐渐形成。”近日, 在谈到品牌带来的效益时, 山东鑫迪家居装饰有限公司负责人感慨地说。

如今, 在滕州市像山东鑫迪家居装饰有限公司一样, 开始注重科技创新、致力于自主研发的企业越来越多。为加速推进商标品牌发展, 该市实施了“政府主导、工商主抓、企业主力、部门主推”的四位一体的品牌商标培育机制, 把当地主导产业、传统优势产业、农副产品特色产业、文化产业以及骨干企业作为培育重点, 建立品牌培育库, 实施分类指导, 梯级实施“三名一标”商标发展战略, 引导企业把争创驰名商标同营销策略结合起来, 打造拥有自主知识产权的品牌。目前, 该市拥有注册商标总量达7000余件。

该市还积极开展商标指导服务进窗口、进企业、进商场、进园区、进乡镇“五进”活动, 引导企业发展注册商标, 促进商标战略向更高层次发展。今年, 滕州市以主导产业和高新技术产业中的骨干企业为重点, 研究开发新产品、新技术, 系统推进企业技术进步。据了解, 目前, 滕州市拥有国家高新技术企业57家, 省级以上平台90余家。如今, 品牌效应让众多企业迎来了跨越式发展。(记者 李明 通讯员 朱婷婷)

展示“四大文化品牌” 提升美誉度影响力 我市文化产业博览交易会下月底举办

本报讯 9月19日, 第七届山东文博会枣庄分会场暨枣庄市文化产业博览交易会新闻发布会召开。市委宣传部等相关部门负责同志参加会议并回答记者提问。

今年是改革开放40周年, 是贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记视察山东重要讲话精神, 全面实施新旧动能转换重

权威发布



金秋到 石榴甜

眼下, “中国石榴之乡”峄城18万亩石榴园迎来硕果累累的收获时节, 预计今年石榴产量可突破8000万公斤。该石榴园是目前我国最大的石榴栽培、生产基地和独具特色的旅游风景区。

图1: 9月15日, 游客展示在峄城石榴园选购的红石榴。

图2: 挂满果实的万亩石榴园每年都吸引游客观光采摘。(张晶 吉喆 摄)

惩恶扬善 弘扬法治
薛城积极开展扫黑除恶专项斗争宣传活动

本报讯 连日来, 薛城区各级各部门积极开展扫黑除恶专项斗争宣传活动, 通过夯实阵地、创新形式、丰富载体等多项措施, 广泛深入宣传中央开展扫黑除恶专项斗争的重大意义、全区扫黑除恶专项斗争进展、各级政法机关依法查处的典型案例等多项内容, 教育引导社会各界支持参与、共建共享, 在全社会树立惩恶扬善、弘扬法治、维护正义的时代新风。

9月1日以来, 薛城区扫黑办制订下发了《关于开展扫黑除恶专项斗争集中宣传工作的通知》和《关于深入做好全区扫黑除恶专项斗争主题宣传工作的通知》, 指导各级各部门开展扫黑除恶专项斗争宣传工作。9月2日、9月8日, 区政法委、区扫黑办联合区委宣传部、区网信办召开宣传工作专题会议, 对扫黑除恶专项斗争宣传工作再安排、再部署, 进一步提高全区宣传干部思想认识, 切实履行好工作职责。

各镇街、各部门在村居社区、法治广场、大型商场、建筑工地、火车站、重点项目建设现场等重点部位设立固定宣传栏, 粉刷固定宣传标语, 制作大型户外广告喷绘, 设立举报箱, 教育引导广大群众支持、参与扫黑除恶专项斗争, 积极提供黑恶势力、黄赌毒、干扰破坏经济社会发展秩序等违法犯罪线索。同时, 组织基层政法干警和法律工作者运用流动宣传车开展法治巡回宣讲, 广泛宣传开展扫黑除恶专项斗争工作政策和推进落实措施, 不断增强基层广大群众的法制意识, 积极支持参与专项斗争。截至目前, 全区各级各部门开设宣传专栏500余个, 设立举报信箱310余个, 悬挂各类宣传条幅1500余条, 制作大型户外宣传牌2600余平方米、更换各类广告宣传位370余处, 开展流动巡回宣讲160余场次, 受教育群众5.6万人次, 发放宣传资料6万余份, 实现了扫黑除恶专项斗争全覆盖。

全区各级各部门充分发挥新媒体高效、快捷、便利等特点, 加大新媒体宣传力度。政法机关通过“薛城政法”“薛城公安”等微信公众号、头条号、微博等进行政策理论和法治宣传, 推送全区扫黑除恶专项斗争相关内容。区直各部门也分别在门户网站、微信公众号开设专栏, 及时发布本行业系统开展扫黑除恶专项斗争工作的内容。截至目前, 全区各级各类媒体累计推送扫黑除恶专项斗争信息650余条, 刊发法治专刊5期, 滚动播放电视专栏节目15期, 在全区形成了浓厚的宣传氛围。(记者 张运永)

聚焦 扫黑除恶专项斗争

中央扫黑除恶第5督导组进驻山东

中央扫黑除恶第5督导组督导进驻时间:

8月30日至9月29日

督导期间设立举报电话:

0531-82980066(可同时接入5个来电, 受理时间为每天8:00—20:00)

专门邮政信箱: 济南邮政第A1013信箱

举报电子邮箱: zyzhcecdjbj@126.com

山东省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报, 中央第5督导组将认真受理, 及时反馈。

省环保督察组第六组

向我市转办群众信访举报件情况(第20批)

9月19日, 省环保督察组第六组向我市转办第20批信访件8件, 累计转办816件。本批转办的信访件, 涉及区(市)8件, 分别是滕州市2件, 薛城区1件, 山亭区2件, 市中区2件, 台儿庄区1件。

本批转办的信访件, 涉及环境问题10个。其中, 水污染问题2个, 大气污染防治问题3个, 生态破坏问题1个, 噪音污染问题3个, 油烟污染问题1个。

当日, 上述信访件已全部交办各地。按照省环保督察组的要求, 信访件的办理情况要在10天内反馈到督察组, 整改和处理情况将及时向社会公开。

梁鲜生 Master.L 生活超市

盛大开业

9月21日

地址: 枣庄市市中区胜利路21号九中东邻(原老医药站)

客服电话: 3668866

投资环境、融合发展的成就, 切实提高枣庄的城市知名度、美誉度和影响力。

文博会主会场设在台儿庄古城, 设置八大展区。一是改革开放40周年文化发展综合展区, 二是重点文化企业展区, 三是文化创意精品展区, 四是中外优秀书画作品展区, 五是优秀摄影作品展区, 六是东西部帮扶协作展区, 七是台儿庄文化旅游展区, 八是“一带一路”贸易精品展销区。时间为2018年10月27日至29日, 展会主题为“新时代 新动能 新创意 新发展”。

文博会期间, 还将举办枣庄市第二届文化创意产品设计大赛、纪念改革开放40周年优秀摄影艺术展、重点文化产业项目签约推介仪式、第二届全国重点网络媒体枣庄行活动等重点活动以及各区(市)、有关单位组织的“相约文博会”系列主题活动。

(记者 张琛)



会员冲值大赠送

充值200送紫林醋1.9L
充值300送达意卫生纸
充值500送扫把套装
充值1000送金龙鱼5L大豆油